



PROMĚNA KULTURNÍHO DOMU 20. STOLETÍ NA KOMUNITNÍ CENTRUM STOLETÍ 21. KULTURNÍ DŮM V PŘIBYSLAVI

DIPLOMNÍ PROJEKT
SEMESTR AUTOR LS 2020
 Bc. POLINA RUSOBROVA
 VEDOUČÍ PRÁCE prof. Akad. arch. VLADIMÍR SOUKENKA

PRO MENŠÍ MĚSTA V ČESKÉ REPUBLICE JSOU KULTURNÍ DOMY POSTAVĚNÉ BĚHEM LET KOMUNISTNÍ STÁLE JEDINÝ MÍSTEM, KTERÉ SOUDÍ STŘEDEM DŮM ZAMĚŘENÝ NA KULTURU A UMĚNÍ NEJEDINÉ ŽI OBLASTI.
 MĚŠTO PŘIBYSLAV ŽE BŮHATĚ KULTURNÍ ŽIVOTNÍ, AVŠAK OČIANĚ VOŠI DEŠETI ZÁHRADNÍCH KLUBŮ. STAVBA KULTURNÍ DŮM NA VYSOKÉ PŮVODNÍ NEJEN PRO PŘIBYSLAV, ALE TAKÉ PRO MĚŠTĚK PŘEDCHOZÍ OBČI, KTERÉ PŘEŠI DO SPADNĚVÍ REGIONU. AVŠAK KULTURNÍ DŮM ZE SOCIÁLNÍHO STAVU LÉ NEJEN OBLASTI NEJEN DŮE KUNING, ALE Z TECHNICKÝH HLEDISK, TAK Z HLEDISK VÝZNAMU V STRUKTURE MĚŠTA.
 CÍLEM DIPLOMOVÉ PRÁCE JE HLEDÁNÍ NOVÝH PŘÍSTUPŮ K OBLASTI TĚMTO KLUBŮM, KTERÉ ČASTO NEMAJÍ KONKRETNÍ ZÁMĚR, TĚM PŘÍSTUP JE MĚŠTO SPECIÁLNĚ ZAMĚŘENÝ PROJEKT ARCHITECTURNÍ A UMĚLECKÝH PŘEVÝ A DOPLNĚNÍ NOVODOBŮH ARCHITECTURNÍ, KTERÁ JSOU NEJEN OBLASTI HISTORIE, ALE HOJĚ VÝVOJŮ KONTRASTĚ.
 KULTURNÍ DŮM V PŘIBYSLAVI BŮ POSTAVĚN V LETECH 1965. V ROCE 1999 MĚŠTĚK ZASTUPITELSTVÍ JEDNAL O VYŠKVENÍ NOVÝH KINŮ, ALE NAKONEC V ROCE 2016 MĚŠTO NODROVNĚNĚ NOVÝH KULTURNÍ DŮM, KTERÝ BY MOHĚ PLNĚT NEJEN FUNKCI KINŮ, ALE OVLÁDĚ A DALŠÍH SPOLKŮVÝH AKTIVĚ PRO SOCIÁLNĚ NEJEDINĚK SPOLEČNĚ MĚŠTO. BŮ KULTURNÍ DŮM POSTAVĚN V RÁMCI AKCE „J“ PROTOŽE BŮVA BUDOVA POSTAVĚNÁ PŘEVÝH ODOBŮVÁNĚM NEJEN UŠE, DŮE SE JE REALIZACE.

POSTUPOVANĚ VŮDĚ A PŘEVÝH POŠE PROJEKTOVÉH DOKUMENTACE ČASTO JSOU PROTO NEJEN MĚŠTĚKÁ PRŮKONŮ A KONSTRUKČNÍH ŘEŠENÍ SPOJĚV AUTORSKÝH NÁVRHU JE ARCHITECT MILAN ŠALÍK.
 NA ROZDÍL OD KULTURNÍH DŮMŮ JE PROGRAM KOMUNITNÍH CENTER VŮDĚ ZALŽEN NA PŮVODNĚH KONKRETNĚH MĚŠTO A DŮPRAVĚL SOUČASTI ŘEŠENÍ JE NEJEN SAMŮH BUDŮVA, ALE TAKÉ VĚŠKÝH PROJEKTŮ KTERÝ BUDŮVU OBLASTI, ČIŽ V PROJEKTECH KULTURNÍH DŮMŮ 20. STOLETÍ ČASTO ČINĚL. CÍLEM PROJEKTU JE UŠKŮVNĚNÍ PŮVODNĚH ZÁČANŮ PO PROJEKTECH PRO HODŮVNĚNÍ VŮZDĚLÁNÍ DĚTÍ, SEBEVZDĚLÁVÁNÍ V DALŠÍH KŮLĚVÁNÍ DŮPRAVĚ.
 PROJEKT NÁVRHUJE ZASTŘEŠENÍ PROSTORŮ MEZI STAVACÍM A NOVÝM ČÁSTÍM KOMUNITNÍH CENTER, NÁVŠTĚVNÍ A PRAČOVNĚH DE TAK BUDŮVU MOŽI PŮVODNĚH MEZI HEDŮVNĚM, PROVOZŮ KOMPLEXŮ SOUČASTI PROJEKTU.
 KŮLĚVĚH TĚM, LÉ ZA PŘEVÝHŮH MOŽI PROVOZŮ VŮDĚ JAKO DALŠÍ MĚŠTO PRO KŮLĚVÁNÍ AKTIVĚ TAKÉ LÉZE VŮZDĚNĚ ZASTŘEŠENÍ ČÁSTI TERAS SPOLEČNĚ S NÁVŠTĚVNÍ.
 PRO TÝTO ÚČELY BŮVA ZVOLĚNÁ SPRAVNĚOVÁH OŠECHA NA OCELOVÝH NOSNÍKŮH, JE JICH UŠKŮVNĚNÍ JE PŮVODNĚH ZVOLĚNĚH RÁSTRU 3,5 X 3,5 M. JAKO KŮLĚVĚH MATERIÁL BŮVA VYBĚHÁN STĚE FOGE.

VŮDĚH MATERIÁLŮ A BĚHĚ VÝCHÁZĚ A CÍLE ZDŮKŮVNĚNÍ KONTRASTŮ MEZI PŮVODNĚH STAVBŮ A NOVÝM ČÁSTÍM KOMUNITNÍH CENTER SE ŠKŮVA PŘEVÝHĚ. NOVĚ BUDŮVY JSOU ZVOLĚNÝ TĚMĚK SOUČASTI PŮVODNĚH LÁTELĚH V INTERIERU JE LŮDĚ, KONTRASTĚ MELE OŠECHA VŮZDĚLĚ TERACEH BŮVAH A KŮLĚVÁNĚH PŮVODNĚH BUDŮV. JE EXTERIERŮVA GRAFICKÁ PŮVODNĚH NA OŠECHA PŮVODNĚH BUDŮV.

